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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΡΑΒΑ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ 14 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ, 2025 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Νίκος Χατζηστεφάνου  (Δήμαρχος) 

Παναγιώτης Μανώλη (Αντιδήμαρχος) 

Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου (Μέλος) 

Νίκος Παπαπέτρου (Μέλος) 

Σωτηρούλλα Παναγίδου (Μέλος) 

Αλέξανδρος Ποστεκκής (Μέλος) 
 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

Κυριάκος Χατζηνικολάου (Μέλος) 

Μαρία Πατσαλοσαββή (Μέλος) 

Μαρία Τσιουρούτη Ερωτοκρίτου (Μέλος) 
 

Η Μ. Πατσαλοσαββή και η Μ. Τσιουρούτη Ερωτοκρίτου δικαιολόγησαν την απουσία τους λόγω 
επαγγελματικών υποχρεώσεων, ενώ ο Κ. Χατζηνικολάου λόγω ασθενείας. 

 

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΗ 

Έμιλυ Καραΐσκου, Δημοτική Γραμματέας 

 

Ο Δήμαρχος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίας 

Α. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 

Τα πρακτικά της συνεδρίας με ημερομηνία 16 Σεπτεμβρίου 2025 επικυρώθηκαν από το 
Δημοτικό Συμβούλιο και υπογράφτηκαν από τον Δήμαρχο. 

Β. ΑΠΟΡΡΕΟΝΤΑ 

1. Αξιολόγηση εκδηλώσεων 

α) Πρωινός καφές για Καραβιώτισσες 
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Πραγματοποιήθηκε στις 17 Σεπτεμβρίου στο ΠΙΚ και σημείωσε για άλλη μια φορά πολύ μεγάλη 
επιτυχία. Οι παρευρισκόμενες ξεπέρασαν τις 130 και αρκετές από αυτές παρευρέθηκαν για 
πρώτη φορά στη συνάντηση. Τα κεραστικά προσέφεραν οι Καραβιώτες Βαρβάρα 
Θεμιστοκλέους, Ιακώβος, Ελένη και Ηρώ Σπαθιά εις μνήμη των συγγενών τους. Η όλη 
διοργάνωση αγκαλιάζεται με αγάπη από τις Καραβιώτισσες, οι οποίες ανυπομονούν κάθε φορά 
για την επόμενη διοργάνωση. Το κόστος της συνάντησης ανήλθε στα 300 περίπου ευρώ. 

β) Εκδήλωση Επιτροπής Συγκέντρωσης πόρων  

Έγινε στις 25 Σεπτεμβρίου στο κέντρο ROYAL HALL, στην παρουσία του Μητροπολίτη Κερύνειας 
και σημείωσε επιτυχία, παρά την κατώτερη από την αναμενόμενη συμμετοχή Καραβιωτών. 
Συγκεντρώθηκε το ποσό των 9500 ευρώ περίπου, το οποίο θα διατεθεί για την αποκατάσταση 
των εκκλησιών της Αγίας Ειρήνης και του Αγίου Γεωργίου. Ο Καραβιώτης ιδιοκτήτης του 
κέντρου Κώστας Κύρκος, προσέφερε για άλλη μια φορά το δείπνο δωρεάν. Μέχρι στιγμής έχει 
συγκεντρωθεί το ποσό των 80000 περίπου ευρώ και αναμένονται και εισφορές από επώνυμους 
Καραβιώτες. 

Ο Α. Ποστεκκής παρατήρησε ότι έχει διαπιστωθεί ότι αρκετοί Καραβιώτες είναι ακόμη 
διστακτικοί στο να δώσουν την εισφορά τους και έχουν ανησυχίες για την όλη διαδικασία που 
ακολουθείται καθώς και για το μέλλον των εκκλησιών μετά την επιδιόρθωσή τους, παρόλο που 
έχουν γίνει αρκετές ενημερώσεις και συγκεντρώσεις για διευκρινήσεις και επίλυση τυχών 
αποριών. Τονίστηκε για άλλη μια φορά ότι η διαδικασία που ακολουθείται είναι η ίδια με αυτές 
που ακολουθούν όλοι οι Κατεχόμενοι Δήμοι και Κοινότητες για τη συντήρηση των εκκλησιών 
τους. 

Ο Δήμαρχος επεσήμανε ότι η Επιτροπή Συλλογής πόρων έχει αναλάβει όλες τις διαδικασίες και 
ο ίδιος ενημερώνει ανελλιπώς το Δ.Σ.. 

Ο Ν. Παπαπέτρου εξέφρασε την ανησυχία του για την κατάσταση της Αχειροποιήτου, η οποία 
είναι απροσπέλαστη, ως στρατιωτική ζώνη. 

Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι δυστυχώς μέχρι στιγμής δεν έχει επιτευχθεί η συντήρησή της, αφού 
βρίσκεται σε στρατιωτική περιοχή. Ο Δήμαρχος εδώ και χρόνια αναφέρει τις ανησυχίες του για 
την εκκλησία σε κάθε συνάντηση που έχει με τη Δικοινοτική Επιτροπή, τον Μητροπολίτη 
Κερύνειας και τον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου. Αποκάλυψε μάλιστα, ότι το θέμα είχε φτάσει μέχρι 
τον Πούτιν και τον Ερτογάν, ο οποίος παρέπεμψε τη διαδικασία στη Δικοινοτική Επιτροπή. 
Τόνισε ότι η Αχειροποίητος αποτελεί το μεγαλύτερο θρησκευτικό μνημείο της περιοχής και η 
προσπάθεια για συντήρησή της θα συνεχιστεί. 

2. Αναθεωρημένος Προϋπολογισμός 2025   

Σε συνάντηση που είχε ο Δήμαρχος και η Δημοτική Γραμματέας με τον Έπαρχο Κερύνειας στις 
6/10 για θέματα οικονομικής φύσεως, ο Δήμαρχος ζήτησε την οικονομική στήριξη του 
Υπουργείου Εσωτερικών για τις έκτακτες δράσεις του Δήμου που αφορούν τη βράβευση στην 
Biscarosse, την προσπάθεια ενεργοποίησης του Σωματείου αποδήμων Καραβιωτών στο 
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Λονδίνο και την Έκθεση στη Λυών. Ο Έπαρχος ήταν θετικός στο αίτημα του Δήμου και μετά από 
επί τόπου τηλεφωνική επικοινωνία με Λειτουργό του Υπουργείου, εξασφαλίστηκε επιπλέον το 
ποσό των 4000 ευρώ για τις πιο πάνω δράσεις. Ο Έπαρχος ζήτησε όπως ετοιμαστεί εκ νέου η 
επιστολή για τον αναθεωρημένο προϋπολογισμό του Δήμου, στην οποία να περιληφθεί και το 
αίτημα για τις 4000 ευρώ. Η επιστολή ετοιμάστηκε και στάληκε την ίδια ημέρα. 

3. Καραβιώτικα Δρώμενα 2025 

Η έκδοση βρίσκεται στο τυπογραφείο για τις τελικές διορθώσεις. Αφού ολοκληρωθούν, θα 
εκτυπωθούν τα πρώτα αντίτυπα για να υποβληθούν στο Υφυπουργείο Πολιτισμού για να 
εξασφαλιστεί η επιχορήγηση. 

4.  Γραφείο Εξυπηρέτησης Δημοτών στη Λεμεσό 

Δεν υπήρξαν εξελίξεις. Ο Δήμαρχος θα μεταφέρει την εισήγηση που είχε ο Α. Ποστεκκής στους 
άλλους Δημάρχους της Επαρχίας, κατά τη συνεδρία της ΕΚΔ που θα γίνει στις 16/10. 

5. Ίδρυμα Ευημερίας Καραβιωτών 

Εκκρεμεί η εγγραφή του Ιδρύματος. Ο λόγος που δεν είχε ακόμη προχωρήσει είναι επειδή 
έπρεπε να βρεθεί άτομο να αναλάβει να επικοινωνήσει με όλα τα μέλη του Ιδρύματος και να 
συλλέξει τα στοιχεία που απαιτούνται για την εγγραφή. Ο Προέδρος του Προσφυγικού 
Σωματείου «Ο Καραβάς» Α. Χαραλάμπους υποσχέθηκε να αναλάβει το θέμα.   

Γ. ΘΕΜΑΤΑ 

1. Ενημέρωση για δραστηριότητες Δημάρχου και άλλων μελών του Δ.Σ. 17/9/25 – 
14/10/25 

Δόθηκε κατάλογος με τις δραστηριότητες του Δημάρχου, κατά την περίοδο17/9/25 – 14/10/25, 
ο οποίος επισυνάπτεται. 

Ο Δήμαρχος ενημέρωσε για τις εξής δραστηριότητές του:  

• Την 1/10 εκπροσώπησε την Επιτροπή Κατεχόμενων Δήμων στην παρέλαση. 

• Στις 6/10 είχε συνάντηση με τον Έπαρχο Κερύνειας, κατά την οποία συζητήθηκε μεταξύ 
άλλων και το θέμα της πρότασης προϋπολογισμού του Δήμου για το 2026. Ο Έπαρχος 
ήταν πολύ βοηθητικός και έδωσε τις συμβουλές του σχετικά με τα αιτήματα του Δήμου 
που θα μπορούσαν να περιληφθούν στον προϋπολογισμό. 

• Στις 8/10 είχε συνάντηση με την Πρόεδρο του ΔΣΝΔΚ Μ. Πατσαλοσαββή, κατά την οποία 
συζητήθηκαν όλα τα θέματα που αφορούν τη Νεολαία. 

• Στις 14/10 είχε συνάντηση με την Υφυπουργό Πολιτισμού και τη Γενική Διευθύντρια του 
Τμήματος Σύγχρονου Πολιτισμού, κατά την οποία συζητήθηκαν θέματα πολιτιστικής 
φύσεως, όπως η προσπάθεια εγγραφής νέων στοιχείων στον κατάλογο της Άυλης 
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Πολιτιστικής Κληρονομίας της Κύπρου, η ανάγκη εξασφάλισης της συνέχισης των 
δράσεων που λαμβάνουν επιχορήγηση από το πρόγραμμα ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ, η εργοδότηση 
υπαλλήλου στο ΠΙΚ κ.α.  

Ο Δήμαρχος αναφέρθηκε επίσης στην επικείμενη βράβευση του περιοδικού Κ.Δ και του 
ΠΙΚ από τη Γαλλική Ομοσπονδία Γραμμάτων και Τεχνών APPEL και η Υφυπουργός 
ανέφερε ότι αυτή η βράβευση αποτελεί μεγάλη διάκριση για την Κύπρο και ζήτησε όπως 
σταλεί σχετική ενημερωτική επιστολή στο Υφυπουργείο, ώστε να προβληθεί το θέμα και 
από αυτούς. 

O Αντιδήμαρχος Π. Μανώλη εκπροσώπησε τον Δήμο σε εκδήλωση του Δήμου Μόρφου στις 
2/10/25. 

2. Δραστηριότητες που ακολουθούν  

α) Εκπ. Εξορ. "Γνωριμία με τον θαλάσσιο κόσμο" Αμμόχωστος 

Θα γίνει το ΠΣΚ, 17 - 19 Οκτωβρίου στην Αμμόχωστο και θα έχει θέμα τη «Γνωριμία με το 
Θαλάσσιο Κόσμο της Μεσογείου». 

β) Εσπερινός Αγίου Ευλαλίου 

Θα γίνει την Τρίτη, 21 Οκτωβρίου, σε συνεργασία με τον Δήμο Λαπήθου, στον Ιερό Ναό 
Αποστόλου Βαρνάβα στη Δασούπολη. 

γ) Σεμινάρια Φερβολιτέ Α’ Μέρος  

Το πρώτο μέρος θα γίνει την περίοδο 20 - 22 Οκτωβρίου και τα σεμινάρια θα έχουν την ίδια 
μορφή με πέρσι.  

δ) Παρέλαση 

Θα γίνει η Τρίτη, 28 Οκτωβρίου. Έχουν παραγγελθεί νέοι ιστοί για τις σημαίες. 

ε) Βράβευση στη Biscarosse 

θα γίνει στην πόλη Biscarosse της Γαλλίας στις 30 Οκτωβρίου 2025. Στην εκδήλωση θα 
παρευρεθεί ο Δήμαρχος, μαζί με τον τέως Δήμαρχο Γιάννη Παπαϊωάννου, επί δημαρχίας του 
οποίου άρχισε η έκδοση του περιοδικού Καραβιώτικα Δρώμενα. 

στ)Συνάντηση αποδήμων στο Λονδίνο 

Μετά τη βράβευση στην Biscarosse, ο Δήμαρχος θα μεταβεί στο Λονδίνο, όπου στις 2 
Νοεμβρίου, θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωση Καραβιωτών και Λαπηθιωτών, ως μια 
προσπάθεια ενεργοποίησής τους για διατήρηση του Συνδέσμου Αποδήμων Καραβά, Λαπήθου 
και περιχώρων Μ.Β. Κατά τη συνάντηση ο Δήμαρχος θα συμβάλει στα έξοδα διοργάνωσης της 
συγκέντρωσης . Το ύψος του ποσού που θα διατεθεί θα είναι της τάξης των 1000 ευρώ. 
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ζ)Παγκ. διαγωνισμός Έκθεση / βραβεία Νεολαιών Επ. Κερύνειας. 

Θα γίνει το Σάββατο, 22 Νοεμβρίου στη Λεμεσό, η τελετή βράβευσης των έργων που 
διακρίθηκαν από τον Παγκύπριο Διαγωνισμό Έκθεσης  «Ζω – Δημιουργώ σε μια ελεύθερη 
Κύπρο». Η έκθεση πραγματοποιείται σε συνεργασία με τις άλλες δυο Νεολαίες της Επαρχίας 
Κερύνειας. Η τελετή βράβευσης θα διεξαχθεί στην αίθουσα «ΠΛΕΥΣΙΣ» στην πλατεία του 
Παλιού Λιμανιού στη Λεμεσό, η ώρα 16.00. Η έκθεση θα είναι ανοικτή για το κοινό πέρα από 
την ημέρα της βράβευσης και την επόμενη μέρα 23 Νοεμβρίου από τις 09.00 – 18.00. 

η) Εκδηλώσεις ΕΚΔ καταδίκης της ανακήρυξης του ψευδοκράτους 

Θα γίνουν την περίοδο 13-14 Νοεμβρίου στην επαρχία Αμμοχώστου. Ο Δήμαρχος θα αποταθεί 
στα μέλη του Δ.Σ. για βοήθεια όσον αφορά την ετοιμασία της έκθεσης και τη στελέχωση του 
περιπτέρου. 

θ) Έκθεση μεταξωτών στη Λυών 

Θα γίνει την περίοδο 19 - 23 Νοεμβρίου, μετά από πρόσκληση του Πρόξενου της Ελλάδος στην 
Λυών και τα εκθέματα του Δήμου Καραβά θα φιλοξενηθούν στο Ελληνικό περίπτερο.  Τον Δήμο 
θα εκπροσωπήσει ο Δήμαρχος μόνο διότι η Δ.Σ. Μ. Πατσαλοσαββή δεν θα μπορεί να 
συμμετέχει λόγω επαγγελματικών υποχρεώσεων. Στην αποστολή να συμμετέχει και η  κ. Στέλα 
Καζάνα, εκπαιδεύτρια της τέχνης του μεταξιού, η οποία θα παραχωρήσει μεγάλο αριθμό 
εκθεμάτων για την έκθεση.  

ι) Χορός του Λεμονιού 

Θα γίνει το Σάββατο, 29 Νοεμβρίου στο κέντρο ROYAL HALL. Στο καλλιτεχνικό πρόγραμμα θα 
συμμετέχει και το χορευτικό συγκρότημα της Νεολαίας. 

ια) Τιμητικό Δείπνο για Δήμαρχο Αμυνταίου 

Προγραμματίζεται για τη Δευτέρα, 1η Δεκεμβρίου. 

ιβ) Επίσκεψη στο Αμύνταιο 

Ο Δήμαρχος ενημέρωσε ότι λήφθηκε πρόσκληση από τον Δήμαρχο Αμυνταίου να παρευρεθεί 
στις εκδηλώσεις «Τσιριβάρβαρα» μαζί με τη σύζυγό του και άλλον ένα Δημοτικό Σύμβουλο. 
Σειρά συμμετοχής στην αποστολή έχει η Μ. Πατσαλοσαββή, η οποία ενημέρωσε τον Δήμαρχο 
ότι ενδιαφέρεται αλλά, λόγω άλλων υποχρεώσεων στην δουλειά, δεν θα μπορεί να συμμετέχει. 
Επόμενος στη σειρά είναι ο Α. Ποστεκκής, ο οποίος ανέφερε ότι παρόλο που ενδιαφέρεται να 
συμμετέχει δεν θα τα καταφέρει διότι λίγες μέρες αργότερα θα έχει άλλο ταξίδι. Οι δύο Δ.Σ. δεν 
θα χάσουν τη σειρά τους για συμμετοχή σε αποστολές του Δήμου, αφού θεωρείται 
δικαιολογημένη η μη συμμετοχή τους. Θα ερωτηθεί ο Κ. Χατζηνικολάου, επόμενος στη σειρά, 
εάν ενδιαφέρεται και μπορεί να μεταβεί στο Αμύνταιο.  

ιγ) Συνάντηση Δικτύωσης Επαγγελματιών Καραβά ΙΙΙ  
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Προγραμματίζεται για την Τετάρτη, 10 Δεκεμβρίου. 

ιδ) Εκδήλωση ανακήρυξης επίτιμων δημοτών 

Έχει οριστεί για τη Δευτέρα, 15 Δεκεμβρίου. Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι όταν ξεκινήσει η 
οργάνωση της εκδήλωσης θα χρειαστεί 4-5 μέλη του Δ.Σ., οι οποίοι θα αναλάβουν την 
παρουσίαση της εκδήλωσης και των ατόμων που θα τιμηθούν. 

ιε) Σεμινάριο Φερβολιτέ Β’ Μέρος 

Το Β’ μέρος των σεμιναρίων και η έκθεση φερβολιτέ θα γίνει την περίοδο 17 - 18 Δεκεμβρίου. 
Έχει ζητηθεί από την Υφυπουργό Πολιτισμού να τελέσει τα εγκαίνια της έκθεσης. 

ιστ) Παιδική Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση - Κυριακή, 28 Δεκεμβρίου 

Ορίστηκε για την Κυριακή, 28 Δεκεμβρίου. 

ιζ) Εκδήλωση αποφοίτων και αρίστων - Τρίτη, 30 Δεκεμβρίου 

Θα γίνει την Τρίτη, 30 Δεκεμβρίου. 

- Αναφέρθηκε ξανά στη συνεδρία ότι εφόσον το Δ.Σ. εγκρίνει τη διοργάνωση 
εκδηλώσεων, εγκρίνει και τα συνεπαγόμενα λογικά έξοδα της κάθε μιας, χωρίς να 
χρειάζεται οποιαδήποτε άλλη προέγκριση. 

3. Μισθοδοτική αναβάθμιση και έγκριση του νέου σχεδίου υπηρεσίας της Δημοτικής 
Γραμματέως 

Η Δημ. Γραμματέας ενημέρωσε ότι μετά από πολυετείς προσπάθειες, έχει επιτευχθεί η 
μισθοδοτική αναβάθμιση της θέσης του Δημοτικού Γραμματέα στους Κατεχόμενους Δήμους. 
Το νέο σχέδιο υπηρεσίας εγκρίθηκε από τους Υπουργούς Εσωτερικών και Οικονομικών και 
τίθεται σε ισχύ από 1η Ιανουαρίου 2025. Το σχέδιο επισυνάφθηκε στα πρακτικά και 
αναγνώστηκε στη συνεδρία.  

Το Δ.Σ. ενέκρινε το νέο σχέδιο υπηρεσίας της Δημοτικής Γραμματέως, το οποίο θα δημοσιευτεί 
στην επίσημη εφημερίδα της Δημοκρατίας. 

Η Δημοτική Γραμματέας ευχαρίστησε θερμά τον Δήμαρχο, ο οποίος τα τελευταία 8 χρόνια, 
ηγήθηκε της προσπάθειας αυτής και μέσω των διαφόρων επαφών του με αξιωματούχους και 
των αδιάκοπων προσπαθειών του κατάφερε να εξασφαλίσει την αποκατάσταση της αδικίας 
που υπήρχε με την ανομοιομορφία στη μισθοδοσία των Δημοτικών Γραμματέων των 
κατεχόμενων Δήμων.  Ευχαρίστησε επίσης το Δ.Σ. για τη στήριξη του αιτήματος αναβάθμισης 
της μέσω της περίληψής του στον προϋπολογισμό του Δήμου τα τελευταία 8 χρόνια. 
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4. Πρόταση προϋπολογισμού για το 2026 

Η Δημ. Γραμματέας διένειμε προσχέδιο πρότασης για τον προϋπολογισμό του 2026, η οποία 
επισυνάπτεται. Αναφέρθηκε στα κονδύλια που αυξάνονται σε σχέση με την προηγούμενη 
χρονιά.  

Συγκεκριμένα στην πρόταση προϋπολογισμού περιλαμβάνεται αίτημα πρόσληψης έκτακτου 
υπαλλήλου (ΕΟΧ) για περίοδο μέχρι δύο έτη με εκτιμώμενο κόστος 20000 περίπου ευρώ, 
ζητείται επίσης ποσό 3000 ευρώ για το εκτιμώμενο κόστος ελέγχου των οικονομικών 
καταστάσεων του Δήμου Καραβά για τα έτη 2019-2025, όπως και μικρές αυξήσεις της τάξης 
των μέχρι 1000 ευρώ στα κονδύλια Εκδηλώσεις, Μαθήματα εκμάθησης του παραδοσιακού 
κεντήματος "φερβολιτές", Φροντίδα και Ψυχαγωγία Ηλικιωμένων και Άλλα έξοδα κοινωνικών 
υπηρεσιών. Τέλος, ζητείται το ποσό των 12000 ευρώ για το σύστημα Ευαγόρας. 

Μετά από ανταλλαγή σκέψεων και απόψεων, το Δ.Σ. ενέκρινε την πρόταση του 
προϋπολογισμού όπως ετοιμάστηκε.  

5. Πολιτικοί γάμοι 

Ο Δήμαρχος πληροφόρησε το Δ.Σ., ότι υπάρχει απόφαση του προηγούμενου Δ.Σ. να μην 
τελούνται πολιτικοί γάμοι στον Δήμο Καραβά. Στη συνέχεια ανέφερε ότι είχε αίτημα από τον 
αδελφότεκνο του για να τον παντρέψει τον Μάιο του 2026 και ζήτησε την άδεια του Δ.Σ. να 
γίνει εξαίρεση από την απόφαση, το οποίο συμφώνησε. 

6. Ενημέρωση / Συντονισμός για θέματα και δραστηριότητες του ΔΣΝΚ 

Επιπλέον της ενημέρωσης που έγινε στο θέμα 2 των Πρακτικών, το χορευτικό συγκρότημα θα 
συμμετέχει στην εκπομπή του ΡΙΚ  ‘’Τικκι τοκκο’’, που εστιάζει στην κυπριακή διάλεκτο, 
συνδυάζοντας τραγούδι, χορό και μάθηση. Το κάλεσμα για συμμετοχή του χορευτικού έγινε 
από τον Στέφανο Πελεκανή, ο οποίος συμμετέχει στην εκπομπή με το μουσικό του σχήμα. Το 
Δ.Σ. θα ενημερωθεί σύντομα για την ημερομηνία μετάδοσης του επεισοδίου. Η νέα δράση 
εγκρίθηκε από το Δ.Σ. 

7. Ενημέρωση / Συντονισμός για θέματα και δραστηριότητες Σχολικής Εφορείας Καραβά 

Ο Κ. Κωνσταντίνου ενημέρωσε ότι αρχές Νοεμβρίου θα πραγματοποιηθεί συνεδρία της 
Σχολικής Εφορείας Καραβά, κατά την οποία θα συζητηθούν και θέματα που αφορούν την 
οργάνωση της εκδήλωσης απονομής χορηγιών.  

8. Ενημέρωση για θέματα και δραστηριότητες ΠΙΚ 

Η βράβευση του ΠΙΚ καλύφθηκε στο θέμα 2 των Πρακτικών αυτών. 

9. Προσκλήσεις που λήφθηκαν 

Έγινε ενημέρωση για τις προσκλήσεις που λήφθηκαν. 
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10. Χορηγίες 

Εγκρίθηκε η αγορά 50 λαχνών για στήριξη του ΠΑΣΥΚΑΦ, συνολικού κόστους 100 ευρώ. 

Γ.  ΕΠΟΜΕΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

Η επόμενη συνεδρία ορίζεται για την Τρίτη, 11 Νοεμβρίου 2025, ώρα 6.00μμ. 

 

 
Ο Δήμαρχος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίας. 

Υπογράφει:  

Ο Δήμαρχος 
 

 
 

Νίκος Χατζηστεφάνου 

 


